

---

**В рамках акции «ПОБЕДА» ветераном следствия проведена беседа с воспитанниками подшефного Барнаульского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей**



В рамках акции «Победа», проводимой следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю, в подшефном Барнаульском центре помощи детям, оставшимся без попечения родителей, № 3 проведена беседа на тему «Наши земляки-победители на фронтах Великой Отечественной войны».

Председатель Алтайского краевого отделения Общероссийской общественной организации по увековечению памяти «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества», ветеран следственных органов Виктор Анатольевич Маркин рассказал воспитанникам центра о наших земляках жителях Алтайского края, воевавших на фронтах Великой Отечественной войны и приближавших Великую Победу над фашизмом. Ребята с интересом слушали о подвигах уроженцев Алтайского края Алексея Скурлатова, Михаила Калашникова, Николая Мохова, Василия Клочкова и многих других выдающихся воинов. Более 220 наших земляков удостоены звания Героев Советского Союза за боевые подвиги во время Великой

---

Отечественной войны. Виктор Анатольевич осветил самые яркие эпизоды фронтовой жизни героев и рассказал об истории присвоения улицам и площадям краевой столицы и других районов региона имен знаменитых земляков. После беседы для детей было организовано чаепитие со сладкими подарками от сотрудников следственного управления.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

30 Апреля 2019

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1346306](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1346306)